[bookmark: _GoBack]Căn cứ theo công văn Số 296/ ĐHĐN-ĐTN ngày 16 tháng 01 năm 2012 về việc thực hiện chế độ chính sách cho cán bộ Đoàn-Hội, cá nhân có thành tích xuất sắc trong học tập, NCKH và tham gia gìn giữ ANTT; Những đối tượng sau được cộng điểm ưu tiên vào điểm xét học bổng khi thỏa mãn điều kiện sau:
a. Những cá nhân thuộc tổ chức đoàn thể, chính trị xã hội (theo quyết định thành lập của các cấp quản lý)  được cộng điểm ưu tiên vào điểm xét học bổng của từng học kỳ trong thời gian giữ chức vụ:
- Mức cộng 0.3 (theo thang điểm 10) cho các chức vụ: Ủy viên BCH đoàn trường, Ban thư ký Hội sinh viên, Bí thư liên chi đoàn, Phó Bí thư liên chi đoàn sinh viên, Bí thư chi đoàn, Lớp trưởng, Đội trưởng Đội sinh viên Xung kích (hoặc tên gọi khác nhưng có chức năng nhiệm vụ tương đương).
- Mức cộng điểm 0.2 (theo thang điểm 10) cho các chức vụ: Ủy viên BCH liên chi đoàn, Phó Bí thư chi đoàn, Lớp phó, Đội phó Đội sinh viên Tự quản, Đội phó Đội sinh viên Xung kích (hoặc tên gọi khác nhưng có chức năng nhiệm vụ tương đương), Chủ nhiệm các Câu lạc bộ/Diễn đàn, các đội nhóm thuộc sự quản lý của Đoàn thanh niên, Hội sinh viên các Trường trực thuộc ĐHĐN.
Lưu ý: Trường hợp cá nhân giữ nhiều chức vụ cùng lúc chỉ được cộng điểm của chức vụ có điểm ưu tiên cao nhất. Đối với cán bộ Đoàn - Hội chỉ được cộng “điểm ưu tiên” theo danh sách đề nghị của BCH Đoàn trường.
b. Các cá nhân, tập thể được nhận danh hiệu khen thưởng của các cấp, đạt thành tích xuất sắc trong các hội thi, kỳ thi, thành tích trong NCKH được cộng điểm ưu tiên vào kỳ học tiếp theo kể từ khi được nhận các danh hiệu, cụ thể như sau:
- Mức cộng điểm 0.3 (theo thang điểm 10):
+ Cá nhân nhận giấy khen của Chủ tịch Ủy ban Nhân dân các tỉnh/thành phố, Giám đốc ĐHĐN, Bí thư Trung ương Đoàn, Chủ tịch Trung ương Hội sinh viên Việt Nam, Bí thư Đoàn thanh niên, Chủ tịch Hội sinh viên các tỉnh/thành;
+  Các cá nhân, tập thể đạt giải Nhất, Nhì, Ba cấp Bộ, cấp ĐHĐN và các tổ chức tương đương.
- Mức cộng 0.2 (theo thang điểm 10):
+ Các cá nhân nhận giấy khen của Hiệu trưởng, Bí thư Đoàn thanh niên, Chủ tịch Hội sinh viên ĐHĐN;
+ Các cá nhân, tập thể đạt các giải Khuyến khích cấp Bộ, cấp ĐHĐN và các tổ chức tương đương;
+ Các cá nhân, tập thể đạt các giải Nhất, Nhì, và các tổ chức tương đương.
* Các cá nhân có thành tích nêu trên, photocopy giấy khen, giấy chứng nhận nộp về cho Khoa, Khoa lập danh sách chuyển cho Phòng CTSV xét duyệt theo quy định. Ngoài ra, đối với những thành tích ngoài các trường hợp nêu trên, căn cứ đề nghị của các cấp quản lý, Hiệu trưởng Nhà trường sẽ xét duyệt mức điểm thưởng cho từng trường hợp cụ thể.
