THÔNG BÁO VỀ NỘI DUNG SINH HOẠT LỚP THÁNG 03/2016 
Ngoài những nội dung thường lệ về sinh hoạt lớp, sinh hoạt Đoàn, đề nghị BCS các lớp và BCH các Chi đoàn thực hiện và thông báo một số nội dung sau cho tất cả các SV, HS trong lớp:

1) Thực hiện các công việc sau:

- Các lớp chưa nộp Bản tổng hợp kết quả rèn luyện: 15MT1, 15TCCD1, 15TCX1, 13XD2, 14XD1, 15QX1, 15XD1, 15XC1, 15TCDL1, 15DL2,  15T1, 14D6. Các lớp này sẽ bị mất học bổng. 
- Các em trong diện cộng điểm ưu tiên khi xét học bỗng (cán bộ Đoàn, lớp, các giải thưởng...) làm Đơn xin cộng điểm (theo mẫu tại Phòng CTHSSV) có xác nhận của GVCN và BT Liên Chi. Tập trung nộp theo đơn vị Lớp cho Phòng CT HSSV (thời hạn đến hết ngày 26/3/2016)
- SVHS không được để xe trước cổng và quanh hàng rào trên lề đường Cao Thắng, Ông Ích Khiêm và Lý Tự Trọng nối dài, vì việc này gây mất mỹ quan cho Trường và thành phố, đồng thời vừa qua xảy ra rất nhiều vụ mất xe gây thiệt hại tài sản cho SVHS và mất ANTT cho xã hội. Em nào còn ù lì thì CA Phường có quyền xử lý phạt hành chánh theo đúng qui định và Phòng CTHSSV sẽ trừ 5 điểm rèn luyện (lần đầu), 10 điểm (lần 2), ... khi CA gởi danh sách vi phạm .

- Phòng CTHSSV đã lập danh sách HSSV nộp hồ sơ (đầy đủ) diện miễn giảm học phí theo NĐ 86/NĐ-CP để đề nghị cấp trên xem xét. Phòng CTHSSV không chịu trách nhiệm đối với các em không  nộp hồ sơ hoặc hồ sơ không đầy đủ chứng minh theo yêu cầu khi các em không được xét miễn giảm. Các em được miễn giảm theo diện nghèo tại địa phương Quảng Nam (chính sách của tỉnh QN) thì đến Phòng CTHSSV xác nhận Đơn theo qui định.
- Phòng CT HSSV đã triển khai đăng ký tham gia Kỳ thi Sinh viên giỏi cấp Đại học Đà Nẵng. Đề nghị các lớp động viên khuyến khích SV lớp mình tiếp tục đăng ký và sau đó nhắc nhở các em đã đăng ký lo ôn thi để thi đạt kết quả tốt.

- SVHS khóa 15 nếu chưa khám sức khỏe thì nhanh chóng nộp Giấy chứng nhận sức khỏe cho y tế. Sau tết sẽ có đợt kiểm tra lại, em nào còn thiếu giấy sức khỏe sẽ bị buộc thôi học.
- Phòng CT HSSV đã thành lập Bộ phận  chăm sóc và Tư vấn HSSV đặt tại Văn Phòng Đoàn và qua facebook:  https://www.facebook.com/tuvanchamsocHSSV/. Số điện thoại tư vấn: 0511.3530590/05113.896602

- Lớp trưởng  các lớp 13CĐ,  14LTCĐ và 14TC đến Phòng CTHSSV nhận Giấy chứng nhận hoàn thành sinh hoạt công dân đầu khóa.

- Các lớp học HK cuối làm thủ tục tốt nghiệp hoặc thanh toán ra trường, cần ký tại Phòng CTHSSV thì yêu cầu làm theo tập thể lớp (Phòng sẽ kiểm tra Giấy CN hoàn thành sinh hoạt công dân đầu khóa trước khi ký)  

2) Thông báo các thông tin thường xuyên sau đến toàn thể SV HS:
- SV cao đẳng các khóa đang và sắp thi giữa kỳ: đề nghị giáo viên chủ nhiệm nhắc các em: Theo QUY CHẾ Học sinh, sinh viên các trường đại học, cao đẳng và trung cấp chuyên nghiệp hệ chính quy: Học sinh Sinh viên không được:"Gian lận trong học tập như: quay cóp, mang tài liệu vào phòng thi, xin điểm; học, thi, thực tập, trực hộ người khác hoặc nhờ người khác học, thi, thực tập, trực hộ; sao chép, nhờ hoặc làm hộ tiểu luận, đồ án, khoá luận tốt nghiệp; tổ chức hoặc tham gia tổ chức thi hộ hoặc các hành vi gian lận khác".
 - Nhắc nhở học sinh sinh viên không tụ tập, gây mất an ninh trật tự, an toàn giao thông, thực hiện các việc làm phi pháp, những việc SVHS không được làm trong Quy chế HSSV. Em nào vi phạm sẽ bị xử lý kỷ luật.

- GVCN nhắc nhỡ HSSV tích cực phòng chống tội phạm, ma túy và các tệ nạn xã hội khác, không tham gia đánh bạc, chơi trò chơi bạo lực trên mạng, giữ gìn vệ sinh môi trường, vệ sinh thực phẩm và cá nhân để phòng chống ngộ độc thực phẩm, dịch bệnh trong mùa mưa như sốt xuất huyết,...

