THÔNG BÁO VỀ NỘI DUNG SINH HOẠT LỚP THÁNG 9/2015 
(Dành cho các lớp khóa 14 về trước)

Ngoài những nội dung thường lệ về sinh hoạt lớp, sinh hoạt Đoàn, đề nghị BCS các lớp và BCH các Chi đoàn thực hiện và thông báo một số nội dung sau cho tất cả các SV, HS trong lớp:
1) Thực hiện các công việc sau:
- Còn một số lớp chưa nộp Bảng Tổng hợp đánh giá rèn luyện học kỳ II/ năm học 2014-2015 -->  Đã quá trễ: yêu cầu nộp gấp, hạn cuối là 30/9/2015.
- Yêu cầu các SVHS hiện ở tạm trú tại các nhà trọ hoặc nhà quen, nếu chưa đăng ký tạm trú phải nhanh chóng đến CA đăng ký tạm trú (dùng Sổ quản lý ngoại trú để đăng ký). Sau đó vào tài khoản cá nhân trên mạng của mình để cập nhật thông tin về địa chỉ tạm trú (và các thông tin khác nếu có thay đổi), đồng thời kê khai với lớp trưởng vào biểu Danh sách HSSV ngoại trú (diện thuê nhà trọ), sau đó lớp trưởng nộp biểu này có chữ ký của GV chủ nhiệm về Phòng CT HSSV đồng thời hạn cuối là 30/09/2014.
- Kiện toàn hoặc bầu lại BCS lớp và BCH Chi đoàn (nếu khuyết người hoặc BCS, BCH cũ không hoạt động tốt), sau đó nộp biên bản cho Đoàn trường và Phòng CTHSSV (Các lớp không có thay đổi cũng làm biên bản nộp).
- Ngày giờ và địa điểm họp lớp tháng này sẽ có thời khóa biểu cụ thể của HK 115, sẽ đưa lên mạng chậm nhất là ngày 14/9/2015 (sẽ họp  chậm hơn bình thường, bắt đầu từ 15/9/2015 vì tuần từ 7/9 đến 13/9 bận sinh hoạt công dân đầu khóa 2015)

- SVHS thuộc diện Miễn giảm học phí: khẩn trương nộp Hồ sơ tại thầy Thành (Phòng CTHSSV), hạn cuối 18/9/2014
- Nhắc SVHS thuộc diện hưởng Trợ cấp XH và Hỗ trợ chi phí học tập chú ý: theo dõi thông báo để  nộp hồ sơ theo thông báo
2) Thông báo các thông tin sau đến toàn thể SVHS của lớp
- GVCN nhắc lại cho HSSV về học bỗng thử thách DCT và Nhóm nghiên cứu học tập sinh  viên SRT, khuyến khích các em cố gắng học tập để nhận học bỗng và tham gia vào các nhóm SRT để tăng cường kết quả học tập.
- Nhắc nhở học sinh sinh viên không được hút thuốc lá trong trường học, ăn mặc đúng trang phục học đường và tuân thủ các nội quy khác của Nhà trường. Em nào vi phạm bị đội Thanh niên xung kích phát hiện sẽ bị xử lý kỷ luật.

- Trong học kỳ, sau khi đã khai vào  Danh sách HSSV ngoại trú (diện thuê nhà trọ) và nếu SVHS nào thay đổi nơi cư trú phải đến Phòng CTHSSV làm và nộp Tờ khai báo về việc thay đổi nơi cư trú (có mẫu trên trang Web của Trường CDCN phần thông báo của Phòng CTHSSV) trong thời hạn tối đa là 20 ngày kể từ ngày bắt đầu thay đổi nơi ở.
- SVHS nào chưa hoàn thành "Tuần sinh hoạt đầu khóa" các năm trước, đến Phòng CTHSSV để đăng ký học lại.

- Các SV cần xin cấp hoặc ký các loại giấy tờ tại Phòng CTHSSV cần chú ý : "Sáng hôm nay nộp Giấy, Chiều ngày mai nhận lại Giấy". Yêu các em phải lo bố trí thời gian để đi xin giấy tờ cho phù hợp theo lịch. Phòng CTHSSV không giải quyết các trường hợp SV đến yêu cầu ký gấp vì hết hạn!  
Yêu cầu các lớp sau khi sắp xếp lịch họp lớp hàng tháng  thì báo cho Phòng CTHSSV  giờ, ngày và địa điểm họp lớp chậm nhất là 4 giờ trước khi bắt đầu họp để Phòng theo dõi. Lớp nào không báo thì xem như không họp lớp tháng  đó. 

Các lớp phó và BCH Chi đoàn phối hợp với lớp trưởng để thực hiện tốt Thông báo này. Nếu có thắc mắc gì thì liên hệ trực tiếp với thầy Việt hoặc thầy Trường tại Phòng CT HSSV.

Đề nghị các GV phụ trách Công tác HSSV các Khoa nhắc cho GVCN khoa mình : chủ trì họp lớp chủ nhiệm và quan tâm nhắc nhở các em theo nội dung thông báo trong buổi sinh hoạt lớp

.
