THÔNG BÁO VỀ NỘI DUNG SINH HOẠT LỚP THÁNG 11/2015
Ngoài những nội dung thường lệ về sinh hoạt lớp, sinh hoạt Đoàn, đề nghị BCS các lớp và BCH các Chi đoàn thực hiện và thông báo một số nội dung sau cho tất cả các SV, HS trong lớp:
1) Thực hiện các công việc sau:
a)Nhắc chung cho tất cả khóa cũ và mới:

- Nhắc nhở HSSV diện thuê nhà trọ đăng ký tạm trú (nếu đầu năm chưa đăng ký) và khai báo các thông tin cá nhân và địa chỉ tạm trú của mình qua tài khoản cá nhân trên mạng của nhà trường (các thông tin này phải được cập nhật ngay nếu có thay đổi).
- Việc nhận hồ sơ miễn giảm học phí theo NĐ49/NĐ-CP và NĐ74//NĐ-CP đã hết hạn; đề nghị HSSV theo dõi Danh sách HSSV được miễn giảm trên mạng, nếu thấy có gì sai sót thì đến Phòng CTHSSV để điều chỉnh ngay. Sau này Phòng CTHSSV không chịu trách nhiệm đối với các em không  được xét miễn giảm

- Chuẩn bị để thực hiện đăng ký môn học HK 2/2014-2015 đầy đủ các bước theo yêu cầu của Phòng Đào tạo (theo dõi thông báo trên mạng)

- Đề nghị các Chi đoàn tham gia tích cực vào các hoạt động Đoàn: Văn nghệ chào mừng 20/11 và các hoạt động khác.
b) Nhắc thêm cho các lớp khóa 15:
Ngoài những công việc ở Phần a đề nghị thực hiện thêm: 
- Yêu cầu tất cả các em chưa nộp "Giấy chứng nhận đăng ký NVQS" (lúc 17 tuổi) và "Giâý xác nhận tạm vắng NVQS" của BCH Quân sự Phường, Xã nơi có hộ khẩu thường trú khẩn trương nộp gấp. Hạn cuối cùng là ngày 15/11/2015. Sau ngày nay nếu em nào chưa nộp thì tự chịu trách nhiệm nếu địa phương gọi đi nghĩa vụ.

- Hiện còn rất nhiều HSSV chưa vào tài khoản trên mạng của mình để khai báo và cập nhật các thông tin cá nhân theo yêu cầu. Đề nghị các em khẩn trương nhập đầy đủ thông tin cần thiết, nếu không tài khoản sẽ bị khóa không đăng ký môn học HK 2/2015-2016 được (sắp đến thời gian đăng ký). GVCN nhắc nhở các em khai báo chính xác (và sau này cập nhật ngay khi có thay đổi) các thông tin cá nhân của bản thân vào tài khoản cá nhân trên mạng của Nhà trường 
- Đã có thẻ SV, đề nghị các lớp đến nhận, em nào còn chưa có thì khẩn trương liên hệ Ngân hàng Công thương (172 Nguyễn Văn Linh) để làm bổ sung.
- Lớp nào chưa tổ chức Đại hội Chi đoàn để bầu ra BCS lớp và BCH Chi đoàn thì khẩn trương thực hiện.
- Nhắc các em phải tập thói quen thường xuyên lên mạng để xem thông báo.

- Nhắc nhở những em HSSV khi vào học chưa nộp đủ các giấy tờ cần thiết trong Hồ sơ SV thì khẩn trương đến Phòng CTHSSV bổ sung hồ sơ, hạn cuối 15/11/2015. Sau ngày nay em nào còn thiếu hồ sơ sẽ bị đuổi học.
- Nhắc lớp trưởng và bí thư chi đoàn đi họp giao ban công tác hằng tháng vào 17h chiều thứ hai đầu tiên của mỗi tháng tại hội trường B (theo dõi thông báo trên trang Web nhà trường --> Đào tạo.) 
- Sắp thi giữa kỳ khóa 15: đề nghị giáo viên chủ nhiệm nhắc các em: Theo QUY CHẾ Học sinh, sinh viên các trường đại học, cao đẳng và trung cấp chuyên nghiệp hệ chính quy (Ban hành kèm theo Quyết định số 42/2007/QĐ-BGDĐT ngày 13 tháng 8  năm 2007 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo); trong Chương II, Điều 6, khoản 2: Học sinh Sinh viên không được:"Gian lận trong học tập như: quay cóp, mang tài liệu vào phòng thi, xin điểm; học, thi, thực tập, trực hộ người khác hoặc nhờ người khác học, thi, thực tập, trực hộ; sao chép, nhờ hoặc làm hộ tiểu luận, đồ án, khoá luận tốt nghiệp; tổ chức hoặc tham gia tổ chức thi hộ hoặc các hành vi gian lận khác".

- Hiện nay việc xin giấy tờ Phòng CTHSSV đều triển khai đăng ký qua mạng vậy thông báo đến toàn thể HSSV được biết và thực hiện đúng theo quy định của nhà trường.
· Các lớp phó và BCH Chi đoàn phối hợp với lớp trưởng để thực hiện tốt Thông báo này. Nếu có thắc mắc gì thì liên hệ trực tiếp với thầy Việt hoặc thầy Trường tại Phòng CT HSSV.

· Đề nghị các GV phụ trách Công tác HSSV các Khoa nhắc cho GVCN khoa mình : chủ trì họp lớp chủ nhiệm và quan tâm nhắc nhở các em theo nội dung thông báo trong buổi sinh hoạt lớp.
