THÔNG BÁO VỀ NỘI DUNG SINH HOẠT LỚP THÁNG 06/2015 
Đề nghị thực hiện và thông báo một số nội dung sau cho tất cả các SV, HS trong lớp:
1) Thực hiện các công việc sau:
- Nhắc lớp trưởng và bí thư chi đoàn đi họp giao ban công tác tháng 09 dự kiến vào 17h chiều thứ hai đầu tiên của tháng (07/09/2015) tại hội trường B. Nếu có thay đổi sẽ thông báo trên mạng, đề nghị các em có mặt đông đủ. Lịch sinh hoạt GVCN với lớp HK 1 (2015-2016) sẽ được công bố trên mạng trước và trong cuộc Họp giao ban ngày 07/09/2015
- Trong tháng 07 & 08/2015 là thời gian nghỉ hè, việc sinh hoạt GVCN với lớp sẽ tạm nghỉ. 
- SV cao đẳng khoá 12 (vàc các khoá cũ) bảo vệ đồ án tổng hợp (tốt nghiệp) từ 08/06 đến 13/06/2015 theo lịch riêng của từng ngành, khoa. Học sinh 13 trung cấp thi tốt nghiệp ngày 7/6/2015. Sau đấy các em làm thủ tục ra trường, đăng ký nhận bằng TN,.. (xem thông báo cú Đào tạo)
- Các lớp ra trường (12 CĐ và 13 TC) khẩn trương kết thúc tổ chức đánh giá rèn luyện --> nộp Bảng tổng hợp rèn luyện cho các Khoa và Phòng CTHSSV trước 15/6/2015 để kịp thời có điểm rèn luyện tổg kết  ghi vào Phiếu điểm tốt nghiệp và xét nhận học bổng trước khi đi làm.
- Lớp trưởng các lớp 12 Cao đẳng và 13 Trung cấp đến Phòng CTHSSV lấy Giấy chứng nhận hoàn thành tuần sinh hoạt công dân đầu khóa của lớp mình. 
- Ngày 10/08/2015 bắt đầu năm học mới, toàn thể HSSV phải có mặt tại trường để theo học "Tuần sinh hoạt Công dân đầu năm học" (điều kiện bắt buộc để tốt nghiệp).
- Nhắc tin mừng cho HSSV: Thông tư 08 của Bộ GD&ĐT về tuyển sinh liên thông theo hướng mở, xem cụ thể trên trang Web Nhà trường.

2) Thông báo, nhắc nhở các thông tin sau đến SVHS của lớp:
- SV cao đẳng các khóa đang và sắp thi cuối kỳ, HS trung cấp 13 sắp thi tốt nghiệp và đặc biệt trong các kỳ thi sát hạch chuẩn đầu ra Ngoại ngữ - Tin học: đề nghị giáo viên chủ nhiệm nhắc các em: Theo QUY CHẾ Học sinh, sinh viên các trường đại học, cao đẳng và trung cấp chuyên nghiệp hệ chính quy: Học sinh Sinh viên không được:"Gian lận trong học tập như: quay cóp, mang tài liệu vào phòng thi, xin điểm; học, thi, thực tập, trực hộ người khác hoặc nhờ người khác học, thi, thực tập hộ; sao chép, nhờ hoặc làm hộ tiểu luận, đồ án, khoá luận tốt nghiệp; tổ chức hoặc tham gia tổ chức thi hộ hoặc các hành vi gian lận khác".
 - Nhắc nhở học sinh sinh viên không tụ tập, gây mất an ninh trật tự, an toàn giao thông, thực hiện các việc làm phi pháp, những việc SVHS không được làm trong Quy chế HSSV. Em nào vi phạm sẽ bị xử lý kỷ luật.

- GVCN nhắc nhỡ HSSV trong những ngày hè: tích cực phòng chống tội phạm, ma túy và các tệ nạn xã hội khác, không tham gia đánh bạc, chơi trò chơi bạo lực trên mạng, giữ gìn vệ sinh môi trường, vệ sinh thực phẩm và cá nhân để phòng chống ngộ độc thực phẩm, dịch bệnh ,...

- Trong hè, Phòng CTHSSV vẫn trực để cấp giấy tờ cần thiết cho HSSV: em nào cần thì liên hệ tại Phòng 201 vào buổi sáng để làm thủ tục và chiều hôm sau nhận kết quả. Phòng không giải quyết các trường hợp xin làm gấp.

Đề nghị các GV phụ trách Công tác HSSV các Khoa nhắc cho GVCN khoa mình : chủ trì họp lớp chủ nhiệm theo đúng lịc (Phòng CTHSSV công bố trên mạng) và quan tâm nhắc nhở các em theo nội dung thông báo trong buổi sinh hoạt lớp.
