      ĐOÀN ĐẠI HỌC ĐÀ NẴNG

         ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

ĐOÀN TRƯỜNG CAO ĐẲNG CÔNG NGHỆ

    Số:  25 /KH-DTN



KẾ HOẠCH
“Cuộc thi làm lồng đèn trung thu “ĐÊM RẰM YÊU THƯƠNG” 


Kính gửi:   Ban Giám Hiệu Trường CĐCN

 

       Thực hiện chương trình Công tác Đoàn và PTTN năm 2015-2016; nhằm tạo sân chơi lành mạnh và bổ ích cho thiếu nhi nhân dịp Tết Trung thu 2015; Ban Thường vụ Đoàn Trường Cao đẳng Công nghệ xây dựng kế hoạch tổ chức vui Trung thu cho thiếu nhi thôn Diêu phong – Hòa Nhơn – Hòa Vang – Đà Nẵng với những nội dung cụ thể như sau:

 I/- CHỦ ĐỀ TRUNG THU:
  “Vui tết Trung thu
Chăm ngoan học giỏi
Tiến bước lên Đoàn”
 II/- MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:
          - Tập trung tổ chức các hoạt động vui tết Trung thu cho các em thiếu nhi một cách đa dạng, phong phú và rộng rãi trong trường CĐCN, với phương châm “Tất cả thiếu nhi đều được vui tết Trung thu”. Quan tâm tổ chức tết Trung thu cho các em thiếu nhi vùng sâu, vùng xa, vùng căn cứ cách mạng, các em thiếu nhi có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, các em thiếu nhi dân tộc...

          - Tổ chức các hoạt động vui Tết Trung thu cho thiếu nhi năm 2015 với tinh thần “Vui tươi - thiết thực - bổ ích - an toàn - tiết kiệm”.

          - Thông qua các hoạt động nhằm giáo dục, động viên các em cố gắng học giỏi, chăm ngoan, góp phần xây dựng tổ chức Đoàn vững mạnh.
 III/ - THỂ LỆ CUỘC THI – THỜI GIAN 
- Đoàn TN - Hội sinh viên trường CĐCN tổ chức cuộc thi làm lồng đèn trung thu giữa các lớp và các SV để làm món quà trung thu tặng cho các bạn thiếu nhi Diêu phong – Hòa Nhơn – Hòa Vang – Đà Nẵng 

- Thể lệ: mỗi lớp sẽ làm ít nhất 2 cái lồng đèn để dự thi, các bạn SV phải tự làm hoàn toàn bằng các vật liệu mà mình chuẩn bị sẵn từ trước.( giấy màu, nan tre, dây thép, keo dán, nến hoặc bóng đèn điện, pin,…). Kích thước mỗi lồng đèn tối thiểu 40cm (dài)x30cm (rộng) x40cm (cao) 

- Các bạn sinh viên sẽ làm lồng đèn tại chỗ trong thời gian 2 tiếng đồng hồ, sau đó nộp lại cho ban tổ chức và ban giám khảo sẽ chấm điểm.
Thời gian : 8h00 sáng thứ bảy ngày 26/09/2015
Địa điểm: tại tiền sảnh khu A trường CĐCN.
IV/ - BAN TỔ CHỨC VÀ BAN GIÁM KHẢO

· Ban tổ chức
· Đ/c Võ Anh Tuấn – Phó Bí Thư Đoàn Trường 

· Đ/c Phan Thanh Ngọc – Bí thư Liên chi Khoa XD 

· Đ/c Nguyễn Phú Sinh – Bí thư Liên chi Khoa Cơ

· Đ/c Phạm Thanh Phong – Bí thư Liên chi Khoa Điện 
· Đ/c Đinh Thị Mỹ Hương – P.BT Khoa Hóa

· Đ/c Nguyễn Thị Minh – VP Đoàn
·  Ban giam khảo         
· Đ/c Phạm Thị Tú Phương – Bí thư Đoàn Trường

· Đ/c Trương Hoàng Lộc – P.Bí thư Đoàn Trường

· Đ/c Phan Nhật Long – UV.BTV Đoàn Trường      
Những Chi đoàn đạt thành tích cao trong hội thi sẽ cùng với Đoàn TN-HSV Trường lên làm chương trình Trung thu cho các em thiếu nhi tại Diêu Phong – Hòa Nhơn – Hòa Vang – Đà Nẵng , tất cả các sản phẩm dự thi sẽ là món quà vô cùng giá trị và đầy ý nghĩa tặng cho các em thiếu nhi. 
Xin chân thành cảm ơn! 





   


TM.BTV ĐOÀN
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         PHẠM THỊ TÚ PHƯƠNG 
PHÂN CÔNG NHIỆM VỤ

1. ĐỒNG CHÍ MINH: LÊN THIẾT KẾ PHÔNG MÀN SÂN KHẤU VÀ CHỊU TRÁCH NHIỆM IN ẤN. ĐIỂM DANH CÁC CHI ĐOÀN THAM GIA, LIÊN HỆ TOÀN BỘ BCH HỘI SINH VIÊN ĐỂ THAM GIA VÀO:

a.  ĐIỀU PHỐI CHƯƠNG TRÌNH 

b.  LÀM BAN GIÁM KHẢO GIÁM SÁT 

c. LO ÂM THANH CHƯƠNG TRÌNH 
2. ĐỒNG CHÍ TÙNG: LÀM TỜ TRÌNH MƯỢN HỘI TRƯỜNG, MƯỢN TIỀN SẢNH KHU A, BÀN GHẾ ĐỂ TỔ CHỨC CUỘC THI, LÀM GIẤY MỜI ANH TRƯỜNG – TUẤN ĐỂ LÀM BAN GIÁM KHẢO  
3. ĐỒNG CHÍ PHƯƠNG VÀ PHƯỢNG LO BẢN ĐIỂM CHẤM LỒNG ĐÈN VÀ LO KHÂU HẬU CẦN : NƯỚC UỐNG – GIẤY KHEN – TIỀN THƯỞNG
4. ĐỒNG CHÍ PHƯƠNG: LO LÊN KINH PHÍ VÀ CHỊU TRÁCH NHIỆM VỀ KỊCH BẢN CHƯƠNG TRÌNH
Rất mong các đồng chí quan tâm và chịu trách nhiệm với những việc mình đảm nhận, sau khi chương trình kết thúc, các đồng chí ngồi lại khoảng 15 phút để báo cáo những việc mình làm được và chưa làm được 
        Ký tên:
1. Phạm Thị Tú Phương

2. Phùng Minh Tùng

3. Chung Quang Minh

4. Trương Thúy Phượng

5. Lương Thị Bích Phương

